



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO

No EDITAL Nº SPO.026, DE 06 DE JULHO DE 2016, publicado no Diário Oficial da União de 11 de julho de 2016, seção 3, páginas 50 a 52,

ONDE SE LÊ:

“Anexo I – Cronograma

| Evento | Data |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital no Diário Oficial da União - DOU | 11/07/2016 |
| Período de Inscrições | 11/07/2016 a 20/07/2016 |
| Homologação das Inscrições | 22/07/2016 |
| Publicação da Banca Examinadora | 22/07/2016 |
| Divulgação das Datas, Locais e Horários da Entrevista e Prova de Títulos | 22/07/2016 |
| Entrevistas e Prova de Títulos | 26/07/2016 |
| Resultado das Entrevistas e Prova de Títulos | 28/07/2016 |
| Recursos sobre os Resultados das Provas de Títulos e Entrevista | 29/07/2016 |
| Resultado dos Recursos sobre as Provas de Títulos e Entrevista | 02/08/2016 |
| Homologação do Edital | 02/08/2016” |

LEIA-SE:

“Anexo I – Cronograma

| Evento | Data |
|--|----------------------------------|
| Publicação do Edital no Diário Oficial da União - DOU | 11/07/2016 |
| Período de Inscrições | 11/07/2016 a 20/07/2016 |
| Homologação das Inscrições | 22/07/2016 |
| Publicação da Banca Examinadora | 22/07/2016 |
| Divulgação das Datas, Locais e Horários da Entrevista e Prova de Títulos | 22/07/2016 |
| Recursos sobre a composição da Banca Examinadora | 25/07/2016 ATÉ 16 HORAS |
| Resultado dos Recursos sobre a composição da Banca Examinadora | 25/07/2016 A PARTIR DAS 18 HORAS |
| Entrevistas e Prova de Títulos | 26/07/2016 |
| Resultado das Entrevistas e Prova de Títulos | 28/07/2016 |
| Recursos sobre os Resultados das Provas de Títulos e Entrevista | 29/07/2016 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

| | |
|--|-------------|
| Resultado dos Recursos sobre as Provas de Títulos e Entrevista | 02/08/2016 |
| Homologação do Edital | 02/08/2016” |